

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Дніпровський державний аграрно-економічний університет
Національний університет «Львівська політехніка»
Львівський національний аграрний університет
Georgian Institute of Public Affairs (GIPA)
Psychology SWPS University of Warsaw, Poland
УО «Гродненский государственный университет
имени Янки Купалы», Республика Беларусь

Збірник
матеріалів Міжнародної науково-практичної
конференції

«ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СИСТЕМА ТА СТРАХУВАННЯ : СТАН, ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ В КРИЗОВІЙ ЕКОНОМІЦІ УКРАЇНИ»

02-03 березня 2020 року

ДДАЕУ
м.Дніпро

Фінанси, банківська система та страхування: стан, проблеми та перспективи розвитку в кризовій економіці України: Збірник матеріалів Міжнародної науково-практичної конференції, 02-03 березня 2020р.- ДДАЕУ, 2020.- 180 с.

Матеріали конференції висвітлюють актуальні проблеми та перспективи фінансування, розвитку банківської та страхової сфери в умовах кризової економіки. Збірник рекомендується для ознайомлення з результатами досліджень студентам, аспірантам, викладачам, науковцям, а також фахівцям-практикам, які цікавляться питаннями розвитку фінансової, банківської та страхової сфер в цілому, так і окремих підприємств різних галузей економіки.

УДК 336.77

Матеріали друкуються в авторській редакції. Погляди, висловлені в публікаціях, є виключно позицією авторів. Відповідальність за науковий рівень публікацій, обґрунтованість висновків, достовірність результатів, наявність плагіату несуть автори.

Материалы публикуются в авторской редакции. Взгляды, изложенные в публикациях, являются исключительно позицией авторов. Ответственность за научный уровень публикаций, обоснованность выводов, достоверность результатов, наличие плагиата несут авторы.

© Автори текстів, 2020

© ДДАЕУ, 2020

Мета конференції – залучення зацікавлених осіб до обговорення актуальних проблем і перспектив фінансування, інвестування, кредитування та страхування; інтеграція теоретичного і практичного досвіду зарубіжних і вітчизняних фахівців у галузі фінансування, банківської та страхової справи.

ПРОГРАМНИЙ КОМІТЕТ

КОБЕЦЬ А.С. – голова, доктор наук з держуправління, професор, ректор Дніпровського державного аграрно-економічного університету (ДДАЕУ)

ГРИЦАН Ю.І. – доктор біол. наук, професор, проректор з наукової роботи ДДАЕУ (заступник голови)

ПАВЛОВА Г.Є. – доктор екон. наук, професор, директор Навчально-наукового інституту економіки ДДАЕУ (заступник голови)

КАТАН Л.І. – доктор екон. наук, професор, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування ДДАЕУ, (заступник голови)

ELIZAVETA BAKRADZE - Georgian Institute of Public Affairs (GIPA)

M. SERHIEIEVA - Psychology SWPS University of Warsaw, Poland

ПЛАТОНЕНКО О.І. – канд. екон. наук, доцент, заведуюча кафедри фінансов и бухгалтерского учета, УО «Гродненский государственный университет имени Янки Купалы», Республика Беларусь

ДЕМЧУК Н.І. – доктор екон. наук, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування ДДАЕУ

ПИРОГ О.В. - доктор екон. наук, професор, завідувач кафедри менеджменту і міжнародного підприємництва, Національний університет «Львівська політехніка»

ПРОКОПИШИН О.С. - канд. екон. наук, доцент кафедри обліку та оподаткування, Львівський національний аграрний університет

ЗМІСТ

ПРОГРАМНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ	3
ЗАКЛАДИ ВИЩОЇ ОСВІТИ ТА НАУКОВІ ІНСТИТУТИ, ПРЕДСТАВНИКИ ЯКИХ БРАЛИ УЧАСТЬ В РОБОТІ КОНФЕРЕНЦІЇ	4
СЕКЦІЯ 1.	5
ТЕОРІЯ ТА ПРАКТИКА РОЗВИТКУ ФІНАНСІВ В УМОВАХ КРИЗОВОЇ ЕКОНОМІКИ	
Проблеми фінансового планування на підприємствах Л.І. Бровко	5
Основні фактори необхідності планування та управління грошовими потоками на підприємстві Н.В. Гавриленко, К.І.Філіпішина	7
Вплив ризику незбалансованої ліквідності на діяльність сільськогосподарського підприємства Я. А. Дроботя, В. О.Гаращенко	9
Аналіз порогу рентабельності та запасу фінансової стійкості при оцінці фінансового стану підприємства Н.П. Дуброва	11
Концептуальні засади фінансів сільськогосподарських підприємств А.В. Зеленський, В.А. Зеленський	13
Вплив фінансового регулювання на розвиток підприємства Г.П. Костенко, Д.О. Георгінова	16
Економічна сутність оборотних коштів підприємства І.В.Лисухо	18

ВПЛИВ РИЗИКУ НЕЗБАЛАНСОВАНОЇ ЛІКВІДНОСТІ НА ДІЯЛЬНІСТЬ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА

Я. А. Дроботя

к.е.н. доцент, доцент кафедри фінансів і кредиту
Полтавська державна аграрна академія

В. О.Гаращенко

здобувач ступеня вищої освіти «магістр»
Полтавська державна аграрна академія

Діяльність підприємств – це постійне маневрування між фінансовим ризиком, прибутком, конкурентоспроможністю та інтересами кінцевих споживачів. Фінансовий ризик у своєму складі має окремі види, одним із цих видів і є ризик незбалансованої ліквідності[1]. Варто зазначити, що ризик незбалансованої ліквідності є внутрішнім стосовно діяльності підприємства, тобто є ризиком який залежить від конкретних рішень підприємства. Даний вид ризику пов'язаний з неоптимальною структурою оборотних активів, що призвела до фінансового ризику.

Варто сказати, що даний фінансовий ризик підсилюється галуззю, в якій здійснює діяльність підприємство. Виділимо основні особливості ризику незбалансованої ліквідності в сільському господарстві:

- сезонність виробництва та довготривалість виробничого процесу провокує те, що галузь сільське господарство вимагає формування значного обсягу виробничих запасів, що без сумніву знижує платоспроможність у короткостроковій перспективі та збільшує ризик незбалансованої ліквідності;

- сезонність виробництва та довготривалість виробничого процесу провокує те, що галузь сільського господарства вимагає формування значного обсягу запасів готової продукції, оскільки виробництво сезонне, а споживання ні, що без сумніву впливає на зниження платоспроможності та провокує фінансовий ризик незбалансованої ліквідності, оскільки вимагає завантаження оборотних активів в запаси на тривалий строк, що збільшує тривалість операційного та фінансового циклів;

- діяльність сільськогосподарських виробників залежить від особливостей росту та розвитку живих організмів, що є предметами праці, а тому вивільнення коштів з обороту може бути непередбачуваним, що також збільшує можливість виникнення ризику незбалансованої ліквідності;

- на вивільнення коштів з обороту, а отже і на ризик незбалансованої ліквідності також впливають погодно-кліматичні умови;

- місце розташування ділянок для виготовлення продукції рослинництва, якість та родючість ґрунтів – це також аспект зростання чи зниження ризику незбалансованої ліквідності;

- кваліфікація агронома, який визначає які саме культури можна вирощувати на конкретній ділянці, визначає чергування вирощування культур також позначається на родючості, а отже на прибутку, на тривалості операційного, фінансового циклу, що збільшує або ж навпаки зменшує фінансовий ризик;

- хвороби, що можуть виникати в рослинництві та тваринництві також провокують зміну у прибутках, а отже і провокують ризик незбалансованої ліквідності;

- галузь здійснення сільського господарства вимагає інвестування значного обсягу оборотних активів в паливо для здійснення виробничого процесу, що також підвищує рівень ризику незбалансованої ліквідності;

Отже, без сумніву галузь здійснення діяльності позначається на даному виді операційного ризику, але за кваліфікованого управління, за врахування впливу особливостей господарювання на ризик незбалансованої ліквідності даний ризик можна контролювати.

Література

1. Бланк И. А. Управление финансовыми рисками: учебник.К.: Ника-Центр, 2005. 600 с.
2. Вітлінський В. В., Великоіваненко Г. У. Ризикологія в економіці на підприємстві: монографія. К.: КНЕУ, 2004. 480 с.
3. Пікус Р. В. Управління фінансовими ризиками: навч. посібник.2-ге вид., виправ. К.: Знання, 2011. 598 с.